

Рецензія-відгук

на освітню програму «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» для підготовки магістрів культурології, культурологів, викладачів

Освітня програма з культурології підготовлена викладацьким колективом кафедри культурології та кіно-, -телемистецтва Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. У розробці програми брали участь наступні викладачі:

- Шелупахіна Т. В., кандидат філософських наук, професор, завідувач кафедри культурології та кіно-, телемистецтва навчально-наукового інституту культури і мистецтв ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

- Філоненко Н. М., кандидат філологічних наук, доцент, заступник директора з навчальної роботи навчально-наукового інституту культури і мистецтв ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»;

- Палій К. С., кандидат філософських наук, заступник директора з соціогуманітарної роботи навчально-наукового інституту культури і мистецтв, викладач кафедри культурології та кіно-, телемистецтва ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Освітня програма «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» повністю задовольняє та відповідає сучасним запитам щодо підготовки фахівців, надає випускникам широкий спектр можливостей для підвищення рівня кваліфікації, розширює можливості працевлаштування та забезпечує високу конкурентоспроможність випускника на ринку праці.

Усі освітні компоненти зрозумілі та логічно вибудовані. Однією з переваг освітньої програми є врахування вимог щодо формування спрямованості на майбутню професію, зважаючи на сучасні вимоги. Враховуючи особистісний аспект та практику у закладі соціокультурної діяльності, найбільше відповідають вимогам щодо професії наступні дисципліни: «Методологія наукового дослідження у сфері культури», «Креативні індустрії та менеджмент у сфері культури».

Частково відповідають сучасним вимогам щодо професії «Режисура культурно – дозвіллевих заходів» та «Соціокультурна діяльність у сфері дозвілля». Сучасні потреби вимагають досконаліше вивчати ці дисципліни та розширити і поглибити курс.

Окремі дисципліни пропонуються для дистанційного вивчення, що також відповідає сучасним умовам освітнього процесу.

Освітня програма «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» має ефективну модель підготовки випускників, дає можливість для самостійного навчання та творчого розвитку.

Завідуюча філією
Міської комунальної установи
«Палац культури»
Рубіжанської міської ради
Луганської області



Ольга Ветрова

18. 07. 2020р.